                                    



     UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA


A S A M B L E A    U N I V E R S I T A R I A
S E S I O N     E X T R A O R D I N A R I A     Nº   01
EL SECRETARIO GENERAL DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA, CITA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA UNIVERSITARIA, PARA EL DIA MARTES 18 DE AGOSTO DEL 2009, A HORAS 09: 00 A.M. EN LA ESCUELA DE POST GRADO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA, PARA TRATAR LA SIGUIENTE AGENDA:
1.
RATIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DE CONSEJO UNIVERSITARIO Nº 849-CU-2008 DEL 01 DE OCTUBRE DE 2008,  LA CUAL APRUEBA LA CREACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL PROGRAMA DE DOCTORADO EN CIENCIAS CON MENCIÓN EN INGENIERÍA INDUSTRIAL Y DOCTORADO EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES, AMBOS PROGRAMAS DE DOCTORADO ADSCRITOS A LA SECCIÓN DE POSTGRADO DE INGENIERÍA INDUSTRIAL DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA.
2.
RATIFICACION DE LA RESOLUCION DE CONSEJO UNIVERSITARIO Nº 549-CU-2009 DEL 17 DE JUNIO DE 2009, LA CUAL APRUEBA LA CREACION Y FUNCIONAMIENTO DEL PROGRAMA DE MAESTRIA EN EDUCACION AMBIENTAL Y MAESTRIA EN BIOECONOMIA Y DESARROLLO SUSTENTABLE, AMBOS PROGRAMAS ADSCRITOS A LA SECCION DE POSTGRADO DE CIENCIAS AMBIENTALES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA.
3. RATIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DE CONSEJO UNIVERSITARIO Nº 539-CU-2009 DEL 10 DE JUNIO DEL 2009, LA MISMA QUE APRUEBA LA “PROPUESTA CURRICULAR DE SEGUNDA ESPECIALIDAD PROFESIONAL EN TECNOLOGÍA EDUCATIVA”, DEL PROGRAMA DE DESARROLLO PROFESIONAL DEL EDUCADOR DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y EDUCACION DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA”
4.
MODIFICACIONES DEL ESTATUTO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA (*)
5.
ELECCIÓN DEL COMITÉ ELECTORAL, PARA EL PERÍODO 2009 - 2010,  DE ACUERDO AL ART. 50º DEL ESTATUTO DE LA UNP.


(*)    ITEM 4.  SE ENCUENTRA EN LA PAGINA WEB DE NUESTRA UNIVERSIDAD
Mg. ALFREDO SULLON LEON
Secretario General de la UNP

Piura, de agosto del 2009
